

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс вслепую

Давно выучил, что если хочешь удовлетворить женщину, залезь ей в голову, а не в под юбку. Именно поэтому подруг старался выбирать умных, интересных, с развитой фантазией. Известно, что одним из наиболее распространенных женских фетишей является секс с незнакомцем. Эту фантазию иногда интересно осуществить. Если встречаю Особенную. Но встреча, произошедшая два месяца назад, оказалась настолько яркой и незабываемой, что не могу перестать думать о ней. Хочу поделиться переполняющими меня чувствами. Хотя бы с компьютером.

Впервые я увидел ЕЕ на фото, случайно заглянув на (для всех) Таким движением королевы подают руку для поцелуя. От прикосновения к руке меня как будто ударило током, что-то перевернулось в душе. Аккуратно сжав нежные пальцы, провел леди в дом. Каблочки неуверенно процокали по полу прихожей. Еще несколько шагов по коридору, и мы оказываемся в комнате. Помог девушке устроиться в удобном кресле. В руку вложил бокал с охлажденным шампанским. Из колонок лилась тихая, не отвлекающая, приятная музыка. Расположившись в кресле рядом, спросил удобно ли ей.

Завязался неспешный беспредметный разговор. О том, что она любит, что ее трогает, тревожит. Никаких разговоров о работе, делах, прошлых отношениях. Простой обмен мыслями, впечатлениями, забавными эпизодами из жизни. Наполнен и выпит еще один бокал, вино начинает действовать и на нежных щеках проявляется волнующий румянец. Может быть теплая волна доброты, покоя, надежности и уверенности, исходящая от меня, возможно то что показался приятным, понимающим собеседником, или низкий, приятный тембр мужского голоса а скорее всего алкоголь заставил женщину расслабиться, сделали ее позу в кресле гораздо более свободной и естественной. Я прикоснулся к тонкому, женскому запястью. Она нежно высвободила руку, перевернула ладонью вверх и мы стали легкими касаниями пальцев гладить ладони друг друга.

Не прерывая разговора легко провел рукой выше, к предплечью. Ее кожа на ощупь казалась похожей на шелк и бархат одновременно. Прикоснулся к мягким волосам, к точеной шейке. Некоторое время перебирал густые волосы, поглаживал шею. Потом провел рукой по щеке, прикоснулся к губам, оборвав на середине звучащую фразу. Опустил руку на подбородок, и развернув ее лицо к себе впился в ее губы поцелуем. Гостья страстно ответила. Ее быстрый язычок оказался у меня во рту. Поцелуй казался продолжался вечность. Завязанные глаза не помешали женщине обнять меня за шею и притянуть к себе. Я продолжил целовать ее губы, шею, ключицу, начавшую бурно вздыматься в декольте грудь.

Уже зная ответ спросил, готова ли красавица к продолжению. Она медленно высвободилась, встала и начала снимать с себя платье, под которыми оказались черные кружевные стринги. Я притянул ее к себе и стал гладить внутреннюю сторону бедер, целовать изумительно-нежную кожу ее живота. Потом я засунул руки в трусики и начал медленно стягивать их вниз. Открылись чисто выбритые половые губы, уже набухшие и раскрывшиеся. Моя волшебная гостья уже успела снять лифчик, мягко отстранила меня и стала снимать с меня рубашку, потом брюки. Я помог женщине с завязанными глазами, избавить себя от одежды, взял на руки и не переставая целовать отнес на кровать.

Я всегда долго ласкаю партнершу, перед тем, как заняться любовью — особенность

физиологии, иначе я могу сделать очень больно своей подруге. В этот вечер, стоило мне дотронуться губами до ее губ и голова закружилась, последние капли рассудка покинули меня. Все, что мог, это целовать эти волосы, эту шею, виски, изящные ушки, щеки с удивительно нежной кожей и губы. И когда моя дама притянула меня к себе с ходу вошел в нее. На удивление мой не маленький агрегат легко и почти полностью вошел в возбужденную женщину. Моя любовница буквально истекала соками. Изгиб ног вокруг моих бедер, руки, нежно и доверчиво обнимающие мою шею, волосы разметавшиеся по простыне, ее запах сводили с ума. Я двигался то быстро, то медленно, целуя прекрасное лицо, шею. Женщина громко дышала, скорее тихо постанывала и выгибалась всем телом навстречу мне, как дикая кошка. Она вдруг замерла, сделала попытку освободиться, но тотчас подалась вперед, выгнулась так, что я вошел глубоко-глубоко и застонала вместе со мной.

Некоторое время мы лежали рядом без движения. Я провел рукой по покрытой бисеринками пота шее, предложил своей даме сока. Она с жадностью выпила пол стакана. И мы начали второй раунд. На этот раз я действовал не торопясь, прошелся по всему разгоряченному телу, лаская сначала перышком, кусочком меха, кисточкой, после руками. Где-то пощипывал, попеременно гладил, и пошлепывал. В ход пошел лед, пробежавший по ее телу, и через мгновение на то же место капал горячий воск. За пол часа довел свою партнершу до иступления, так что оргазм потряс ее через секунды, после того, как снова вошел в нее. Я же наоборот долго не мог кончить, и на пике блаженства мы снова оказались одновременно.

Мне давно не 18 лет, и абсолютно не ощущаю потребности строить из себя секс гиганта. Больше трех палок подряд удастся бросить только в костер. Но в ту ночь все происходило иначе. Ее запах, ее загорелая, отливающая золотом кожа, ее громкое, прерывистое дыхание во время секса кружили голову и в то же время придавали невиданные силы. До утра не могли оторваться друг от друга. Было ощущение, что знакомы сто лет. Мы понимали друг друга с полуслова, без слов. Казалось каждый является продолжением другого. Мои желания были ее желаниями и наоборот.

Я очень аккуратно и осторожно вошел в ее не девственную, но тугую, и очень чувствительную попку. Потом снова и снова. Долго ласкал набухшие половые губы и возбужденную вагину. Пока не почувствовал, что сам сильно возбужден, и не овладел своей возлюбленной последний раз за эту ночь. Я так думал, что последний. Шаловливый язычок и умелый рот моей партнерши заставили моего друга снова восстать. Первые лучи солнца осветили пляшущие перед моим лицом соски, двигающейся на мне в позе наездницы женщины. Она кончила, мы перевернулись, и я сумел довести подругу до оргазма снова, пока сам не дошел до кульминации. Жутко не хотелось отпускать из объятий свою ночную возлюбленную, но днем нас обоих ждали дела и работа. Договорились встретиться через день, и моя принцесса выпорхнула в ванную. Сквозь дрему услышал, как хлопнула дверь. Через три часа будильник вырвал меня из постели. В ванной около мокрого полотенца висела черная маска.

Вечером долго не мог ей дозвониться. И когда очаровавшая меня женщина ответила, услышал, что свидание, к ее огромному сожалению, отменяется, поскольку внезапно вернулся муж. Все время верил, что моя ночная волшебница свободна. Я не встречаюсь с замужними. И на последующие ее звонки просто не отвечал. Не по тому, что меня обманули: просто не умею наслаждаться ворованным счастьем. Только жалею, что так и не увидел глаз этой женщины.